

महत्वपूर्ण एवं खास

60 पाव व्हिस्की के साथ आरोपी गिरफ्तार

बिलासपुर (आरएनएस)। आबकारी विभाग की टीम ने पेंडा इलाके में छापामार कार्रवाई करते हुए 60 पाव व्हिस्की जब्त की है, और आरोपी को गिरफ्तार कर कार्रवाई कर रही है। कलेक्टर डा संजय अलंग के निर्देशानुसार एवं सहायक आयुक्त आबकारी जिला बिलासपुर विकास गोस्वामी और जिला आबकारी अधिकारी टी पी भूसाखरे के मार्गदर्शन में आबकारी उप निरीक्षक धीरज कन्नौजिया द्वारा आज आबकारी वृत्त पेंडा में छापामार कार्रवाई की गई, और पेंडा थाना क्षेत्र के घोबहर के रहने वाले अशोक सोनी के रिहायशी मकान से प्लास्टिक की एक बोरी में मध्यप्रदेश से लाई गई, 60 पाव रॉयल सेलेक्ट व्हिस्की जब्त की गई, और आबकारी अधिनियम की धारा 34(1)क, च 34(2), 36, 59(क) के तहत प्रकरण कायम कर कार्रवाई की जा रही है। इस कार्रवाई में स्टॉफ संचय गुप्ता, राजेश ठाकुर, मुकेश शर्मा, श्रीराम खान, गौरीशंकर राठौर, आबकारी आरक्षक एवम वाहन चालक ललित शामिल थे।

फिरोज सिद्दीकी के अवैध फार्महाउस पर चला प्रशासन का बुलडोजर

डोंगरगढ़ (आरएनएस)। चर्चित अंतोगढ़ मामले के मुख्य गवाह फिरोज सिद्दीकी के फर्म हाउस पर प्रशासन ने कार्रवाई की है। सिद्दीकी के अवैध मकान को तोड़ने पहुंचा है अमला। चिचोला में नेशनल हाईवे पर अवैध रूप से बनाया गया है मकान। तहसीलदार के साथ प्रशासनिक अमला और पुलिस मौके पर कार्रवाई करने पहुंची है। कांग्रेस नेता पप्पू फरिस्ता से ब्लैकमेलिंग करने के आरोप में फिरोज सिद्दीकी न्यायिक रिमांड पर हैं। पुलिस टीम ने फिरोज सिद्दीकी के सिविल लाइंस स्थित घर सहित तीन स्थानों पर छापेमारी की थी। पुलिस ने वहां से कंप्यूटर, पेन ड्राइव सहित अन्य सामान जब्त किया था। दरअसल, कांग्रेस नेता पप्पू फरिस्ता ने फिरोज सिद्दीकी के खिलाफ एफआईआर दर्ज कराई थी। गिरफ्तारी के बाद एसपी आरिफ शेख ने बताया कि फिरोज सिद्दीकी पर 1.90 करोड़ रुपए की उगाही के लिए धमकाने का आरोप है। इसमें से 25 लाख रुपए पप्पू फरिस्ता ने दे दिए थे। इसके बाद कांग्रेस नेता को धमकाया जा रहा था जिसकी शिकायत की गई।

शहर में पांच सौ के नकली नोटों की हो रही आवक, लोग हो रहे ठगी के शिकार

रायपुर (आरएनएस)। दीपावली में अब कुछ ही समय शेष है। शहर में दीपावली की ग्राहकी के चलते रोज करोड़ों का लेनदेन व्यापार व्यवसाय में हो रहा है। पर्व की आड़ में नकली नोटों की खपत विशेषकर पांच सौ रुपये के नकली नोटों की आवक में वृद्धि होने के साथ आए दिन लोग ठगी का शिकार हो रहे हैं। आज सबेरे स्वयं प्रतिनिधि ने मोवा स्थित ओल्डरब्रिज के पास साईं बाबा पेट्रोल पंप में पेट्रोल भराने के उपरांत पांच सौ का नोट भुगतान के लिए पंप कर्मियों को दिया। उन्होंने बताया कि उक्त नोट नकली है। आसपास के लोगों ने भी उक्त नोट की जांच के उपरांत बताया कि नोट नकली है। बुजुर्ग ग्राहक द्वारा नकली नोट का शिकार होने पर पंप कर्मियों ने बताया कि जैसे जैसे दीपावली पास आ रही है। वैसे-वैसे लोगों की अज्ञानता का लाभ उठाकर कुछ असामाजिक तत्व नकली नोट बड़ी मात्रा में बाजार में खपा रहे हैं। इस संबंध में आरबीआई के सूत्रों से पूछने पर उन्होंने बताया कि अभी तक उनके पास पांच सौ के नकली नोट बाजार में खपाने की शिकायत नहीं आई है।

घोटमार व जित्वा में हाथियों ने रौंदी फसल

कोरबा (आरएनएस)। वनमंडल कोरबा के कुदमुरा व करतला रेंज में हाथियों की मौजूदगी बनी हुई है। कुदमुरा रेंज के जिल्ला में मौजूद 21 हाथियों ने बीती रात उत्पात मचाते हुए कई किसानों की फसल रौंद दी। जबकि करतला रेंज के घोटमार में अचानक पहुंचे एक दंतेल ने चार किसानों के फसल को तहसनहस कर दिया, जिससे इन किसानों को लगभग 22 हजार रुपए का नुकसान होने का अंदाजा लगाया गया है। हाथियों के उत्पात से ग्रामीण काफी सहमे हुए हैं।

बीएमएम बी.फार्मा एवं एमबीबीएस की नकली डिग्री बिक्री करने वाला डॉक्टर गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। शहर में इंडियन अल्टरनेटिव मेडिकल कालेज का कार्यालय पंडरी में खोलकर बीएमएमएस, बी.फार्मा एवं एमबीबीएस की फर्जी डिग्री बेचने वाला डाक्टर शैलेन्द्र कुमार ग्वालरे को सिविल लाइंस पुलिस ने छापामारी कर गिरफ्तार कर लिया है। उक्त मामले का खुलासा करते हुये प्रेसवार्ता में पुलिस ने बताया कि उक्त डाक्टर के फर्जीवाड़ा की रिपोर्ट डिंडौरी जिले मध्यप्रदेश के ग्राम भानपुर निवासी ने जनक दास सोनवानी 30 वर्ष पिता स्व. सुखदास

» 40 हजार रुपये नगदी एवं मोटरसाइकिल तथा 11 मोबाईल जप्त



सोनवानी ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि प्रार्थी पेंटर का काम करता है। कक्षा 12 वी तक पढ़ा लिखा है। डीएमएस की डाक्टरी की डिग्री देने के नाम पर घड़ी चौक के पास सिविल लाइंस में डॉक्टर शैलेन्द्र ग्वालरे निवासी रायपुर ने 40 हजार रुपये लेकर धोखाधड़ी किया है। वर्ष 2013 में प्रकाश दास निवासी ग्राम धुरकुटा तथा श्रवण कुमार ग्राम कामटी जिला कवर्धा के दो व्यक्ति जो 12 वी तक पढ़े है, उन्होंने ने बताया कि रायपुर में एक व्यक्ति इंडियन अल्टरनेटिव

मेडिकल कालेज खोला है जो पैसा लेकर डिग्री दे देता है प्रार्थी उनके साथ पंडरी रायपुर स्थित इंडियन अल्टरनेटिव मेडिकल कालेज शिक्षण संस्थान में एक व्यक्ति जो अपने को उक्त संस्थान का डायरेक्टर बताया जिसका नाम शैलेन्द्र ग्वालरे ने प्रकाश दास एवं श्रवण माथुर से 45000 - 45000 रूपया लिया तथा दोनो को सालभर बाद दोनो को डीएमएस की डिग्री दे दिया। प्रार्थी ने भी डीएमएस की डिग्री के लिये शैलेन्द्र ग्वालरे से बोला तो आरोपी ग्वालरे ने मोबाईल फोन नंबर 7389722020से कॉल कर पैसा लेकर रायपुर घंडी चौक बुलाकर 40 हजार रुपये ले लिया व डिग्री देने के नाम पर घुमाने लगा। खुद के साथ हुये धोखाधड़ी का एहसास हुआ। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने मोबाईल नंबर के आधार पर आरोपी के खिलाफ अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है। पत्रकारवार्ता में पुलिस ने बताया कि जांच परीक्षण के दौरान फर्जी डॉ. ग्वालरे का किसी भी विश्व विद्यालय से संस्था का समबद्ध होना नहीं पाया गया।

निसदा बैराज के 4 गेट खोले, महानदी का जलस्तर बढ़ खड़ी ट्रक से बोलेरो भिड़ी पत्नी की मौत, पति घायल

» अलर्ट जारी पानी की आवक बढ़ी: अभी भी भरा हुआ है 65.20 फीट पानी, 2 गेट को किया बंद
महासमुंद्र, गरियाबंद जिले में पिछले दिन हुई बारिश से निसदा बैराज में पानी की आवक बढ़ गई थी। रविवार देर रात डेम में क्षमता से अधिक पानी भर गया था, इसकी वजह से चार गेट खोले गए। गेट खुलने के बाद महानदी में पानी का बहाव तेज हो गया है। मंगलवार को बैराज में जल स्तर कम होने के बाद दो गेट बंद कर दिया गया। अभी भी बैराज के 9 व 4 नंबर गेट दो-दो मीटर खुले हुए हैं। गरियाबंद जिले में 1462.7 व महासमुंद्र में 1434.2



एमएम वर्षा दर्ज की गई है। बारिश से छोटे-छोटे डेम शत प्रतिशत लबालब हो गए हैं। मिली जानकारी के अनुसार रविवार को गरियाबंद जिले में तेज बारिश होने से नदी-नालों का जलस्तर बढ़ गया है। महानदी का भी जल स्तर बढ़ गया है। निसदा बैराज के गेट कीपर बुधेश्वर ने बताया कि बैराज में भराव की क्षमता 66 फीट है।

कोरबा (आरएनएस)। कटघोरा के पास हुंकरा में आज सुबह हुए सड़क हादसे में बोलेरो मुख्य मार्ग पर खड़ी ट्रक से जा भिड़ी। बोलेरो में सवार अंबिकापुर की एक महिला मौके पर मृत हो गई। उसके पति को गंभीर चोटें आईं। उसे सीएचसी में भर्ती किया गया है। वहीं धंवरपुर निवासी पहाड़ी कोरबा समुदाय के एक व्यक्ति की मौत पर पुलिस ने मर्ग कायम किया है। जानकारी के अनुसार मंगलवार को सुबह 9.30 बजे के आसपास कटघोरा से 3 किमी दूर कोरबा मार्ग पर हुंकरा क्षेत्र में यह घटना हुई। अंबिकापुर जिले में पंजीकृत एक बोलेरो में सवार लोग कोरबा की तरफ जा रहे थे। इस वाहन में एक दंपती सहित अन्य लोग थे। हुंकरा मुख्य मार्ग पर एक मालवाहक खड़ा हुआ था, जिसके पीछे यह बोलेरो जा भिड़ी। चालक की अनेदखी से हादसा हुआ, ऐसा समझा जा रहा है। भिड़ंत के जबरदस्त होने का नतीजा यह रहा कि बोलेरो का अमला और बीच का हिस्सा बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गया। अंदर मौजूद

श्रीमती प्रेमलता जायसवाल 40 वर्ष को काफी चोटें आईं और मौके पर ही उसका प्राणांत हो गया। महिला का पति शिवराम जायसवाल गंभीर रूप से घायल हो गया। हादसे की जानकारी होने पर हुंकरा के लोगों की भीड़ यहां जुट गई। एक ग्रामीण ने इस बारे में स्थानीय पुलिस को अवगत कराया। 112 की टीम मौके के लिए रवाना की गई। उसके माध्यम से पीड़ित को सीएचसी कटघोरा पहुंचाया गया, जहां उसका उपचार जारी है। कटघोरा थाना क्षेत्र के ही धंवरपुर गांव में पहाड़ी कोरबा समुदाय से वास्ता रखने वाले एक व्यक्ति की संदिग्ध मौत होने पर पुलिस ने 174 सीआरपीसी के तहत मर्ग कायम किया है। बताया गया कि गांव के पास से बहने वाली नदी की तरफ ग्रामीण जा रहा था। रास्ते में वह मृत स्थिति में पाया गया।

नाबालिग से दुष्कर्म, आरोपी गिरफ्तार

जगदलपुर (आरएनएस)। शहर के दलपत सागर वार्ड में एक नाबालिग बालिका को बहला फसला कर अनाचार करने के आरोप में एक युवक को आज गिरफ्तार किया गया। कोतवाली पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार दलपत सागर के पनारा पारा में रहने वाली एक नाबालिग बालिका के मुहल्ले का ही एक युवक स्वप्रिल एका पिता चित्रोयन एका 22 वर्ष ने पिछले 6 माह से शादी का झांसा देकर लगातार बालिका से अनाचार करता रहा। बताया जाता है कि युवक डिमरापाल स्थित संजीवनी मेडिकल में कार्यरत था। जिसकी शिकायत पर आज कोतवाली पुलिस ने उक्त युवक को गिरफ्तार कर पाकसो एक्ट व 367 की धारा के तहत गिरफ्तार कर कोर्ट में पेश किया जहां से उसे जेल भेज दिया गया।

आवश्यकता है

CAREER SCHOOL

अंग्रेजी माध्यम (English Medium)
में कक्षा 8 वीं, 9वीं एवं 10वीं के लिए
गणित एवं अंग्रेजी विषय हेतु अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों की आवश्यकता है।

वेतन योग्यता अनुसार
मिलने का समय- सुबह 9 बजे से दोपहर 1 बजे तक

अभ्यर्थी अपना संपूर्ण बायोडाटा के साथ उपस्थित हों।

CAREER SCHOOL

श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, रायगढ़

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार ही न्याय तक

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

CAREER SCHOOL

स्थापना दिनांक
1 जुलाई 1996

मिलने 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM

For Nuresery to 10th

Topper Students Last Session

Suhani 92%	Prizee 97%
Kamini 98%	Ashish 99%
Aayush 93%	Prachi 97%
Tulika 96%	Pari 96%
Aradhya 97%	Ananya 99%
Ashish 96%	Ashita 99%

Join CAREER...

1/ Well Qualified Teachers....

2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes....

3/ Complete Caring Atmosphere.

4/ Good and Equipped Class

5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar....

6/ CCTV equipped School....

7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....

8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

CAREER SCHOOL
ENGLISH MEDIUM
BEHIND STADIUM STREET
RAIGARH C.G.
07762-221359

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *डेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु संपर्क करें

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार- पत्र की
खरसिया, सारंगढ़,
पुसौर, मन्नार, घरघोड़ा,
धरमजयगढ़,
पथलगांव लुडेग,
कांसाबेल, कुनकुरी,
जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090